

Τον ετεροθαλή αδελφό του Ομπάμα φέρνει ο Τραμπ στο τρίτο ντιμπέιτ

Τη στήριξή του στον υποψήφιο των Ρεπουμπλικάνων Ντόναλντ Τραμπ θα δείξει ο ετεροθαλής αδελφός του Μπαράκ Ομπάμα, Μαλίκ, στο τρίτο -και τελευταίο- ντιμπέιτ των υποψηφίων που θα λάβει χώρα την Τετάρτη.

Γεννημένος στην Κένυα, ο Μαλίκ Ομπάμα -ο οποίος έχει και αμερικανική υπηκοότητα-, ανακοίνωσε τον Ιούλιο ότι θα ψηφίσει τον Τραμπ. «Αυτός ο Τραμπ είναι ένας τύπος πολύ cool και μ' αρέσει επειδή μιλάει με την καρδιά του και είναι προσηλωμένος» είχε δηλώσει τότε.

Μιλώντας στην New York Post, δήλωσε «ενθουσιασμένος» για το γεγονός ότι θα παραστεί στο ντιμπέιτ



που θα πραγματοποιηθεί στο Λας Βέγκας και σημείωσε ότι αισθάνεται πως ο Τραμπ «μπορεί να κάνει την Αμερική ξανά σπουδαία».

Από την πλευρά του, ο υποψήφιος των Ρεπουμπλικάνων είπε ότι ο Μαλίκ «καταλαβαίνει πολύ περισσότερο από τον αδελφό του»,

Μπαράκ. Η πλευρά του Τραμπ επιβεβαίωσε ότι ο Μαλίκ Ομπάμα θα είναι ο καλεσμένος του υποψηφίου των Ρεπουμπλικάνων.

Ο Μαλίκ Ομπάμα έχει εκφράσει την πικρία του προς τον ετεροθαλή αδελφό του, επειδή θεωρεί ότι θα μπορούσε να έχει κάνει περισσότερα για την Κένυα και την οικογένεια του πατέρα του.

Ο Μπαράκ Ομπάμα γεννήθηκε στη Χαβάη από Αμερικανίδα μητέρα και Κενυάτη πατέρα, τον οποίο γνώρισε ελάχιστα.

Ο πατέρας του εγκατέλειψε την οικογένεια και τις ΗΠΑ όταν ο γιος του ήταν 2,5 ετών και σκοτώθηκε το 1982, σε ηλικία 46 ετών, σε τροχαίο δυστύχημα.



Ισπανίδα 62 ετών γέννησε έπειτα από εξωσωματική

Μια 62χρονη Ισπανίδα δηλώνει πανευτυχής που έφερε στον κόσμο το τρίτο παιδί της, για το οποίο υπεβλήθη σε εξωσωματική γονιμοποίηση.

Η Λίνα Άλβαρεθ πήρε εξιτήριο την Τρίτη από το Νοσοκομείο Lucus Augusti στην πόλη Λούγο της βορειοδυτικής Ισπανίας, κρατώντας στην αγκαλιά της το μωρό.

Η μικρούλα γεννήθηκε με καισαρική, με βάρος 2 κιλά και 400 γραμμάρια.

Το πρώτο παιδί της Άλβαρεθ, σήμερα ηλικίας 27 ετών, είχε γεννηθεί με εγκεφαλική παράλυση. Το δεύτερο παιδί της, σήμερα 10 ετών, επίσης προήλθε από εξωσωματική γονιμοποίηση.

Η εφαρμογή εξωσωματικής γονιμοποίησης σε μετεμμηνοπαυσιακές γυναίκες παραμένει σήμερα, αμφιλεγόμενη, και στην Ελλάδα δεν επιτρέπεται.

Η πρώτη κυρία της Συρίας αρνήθηκε προσφορά για ασφαλές καταφύγιο

Σταθερά στο πλευρό του συζύγου της ως πιστή σύζυγος ήταν, είναι και θα είναι η Άσμα αλ Άσαντ. Όπως η ίδια δήλωσε σε κανάλι της ρωσικής τηλεόρασης, η πρώτη κυρία της Συρίας απέρριψε πρόταση που της έγινε να βρει ασφαλές καταφύγιο μακριά από τον πόλεμο, υποστηρίζοντας ότι εκείνοι που το έκαναν προσπαθούν να υπονομεύσουν την προεδρία του άνδρα της. Αρνήθηκε ωστόσο να αποκαλύψει σε ποιους αναφέρεται.



«Βρίσκομαι στη Συρία από την αρχή του πολέμου και ποτέ δεν σκέφτηκα να πάω κάπου αλλού», δήλωσε στο Rossiya 24 η Άσμα αλ Άσαντ, αφού

πρωτίστως ευχαρίστησε τη Ρωσία για τις «ευγενείς προσπάθειές της» να στηρίξει το καθεστώς του συζύγου της. «Ναι, μου προσέφεραν την ευκαιρία να φύγω από τη Συρία. Μου προσέφεραν εγγυήσεις ασφάλειας για τα παιδιά, ακόμη και οικονομική ασφάλεια», υποστήριξε η κυρία Άσαντ, η οποία κατά τα άλλα έχει βομβαρδίσει τα μέσα κοινωνικής δικτύωσης με φωτογραφίες της είτε με τραυματίες πολέμου είτε με ορφανά.



Raine&Horne South Hurstville

Shop 3, 63 Connells Point Road South Hurstville

Το γραφείο μας εργάζεται με συνέπεια και υπευθυνότητα και στηρίζεται στους ευχαριστημένους πελάτες μας. Σας εξυπηρετούμε όλη την ημέρα, όλη την εβδομάδα, σε όλη την μητροπολιτική περιφέρεια του Σύδνεϋ. Η 20ετής πείρα μας στο χώρο, μας δίνει τη δυνατότητα να επιλέγουμε για τους πελάτες μας τις καλύτερες λύσεις που αφορούν στην αγορά, πώληση, ή νοίκιαση ακινήτων ώστε η επένδυσή τους να είναι ασφαλής και οικονομικά συμφέρουσα.

Raine&Horne South Hurstville

Shop 3, 63 Conells Point Road, South Hurstville

Web: www.rh.com.au/southhurstville

Email: michael.platyrachos@rh.com.au

Mobile: 0427 316 888

Telephone: 02 95466100

Fax: 02 95466188



Μιχάλης Πλατύρραχος



Νικολέττα Πλατύρραχος



531-535 Burwood Road, BELMORE, 2192, New South Wales

Μια καταπληκτική ευκαιρία για να στεγάσετε την επιχείρησή σας σε ένα από τα νεότερα κτίρια στην περιοχή του Belmore. Είναι κατάλληλα για ένα ευρύ φάσμα χρηστών. Βρίσκονται σε προνομιακή τοποθεσία 14.5 χιλιόμετρα από το κέντρο του Σύδνεϋ και 700 μέτρα από τον σιδηροδρομικό σταθμό του Belmore.

Ζητήστε περισσότερες πληροφορίες από τον Μιχάλη Πλατύρραχο στο τηλέφωνο

0427 316 888



152.325 MHz

ΣΥΝΤΟΝΙΣΤΕΙΤΕ με τον ραδιοφωνικό σταθμό **ΡΑΔΙΟ - ΓΕΦΥΡΑ** στη συχνότητα των **152.325** χιλιοκύκλων.

Ο σταθμός μας έχει καταστεί ένα ενημερωτικό και ψυχαγωγικό βήμα που διακρίνεται από συνέπεια, αξιοπιστία, πληρότητα, υπευθυνότητα και σύνεση.

"ΡΑΔΙΟ - ΓΕΦΥΡΑ"

Οι καλύτερες εκπομπές από τους πλέον γνωστούς ραδιοφωνικούς σταθμούς της Ελλάδας μεταδίδονται νύχτα.

Εμείς τις ξεχωρίζουμε τις μαγνητοφωνούμε τις προγραμματίζουμε και τις απολαμβάνετε την επομένη σε συγκεκριμένες ώρες.

Εικοσιτετράωρο πρόγραμμα με ότι συμβαίνει στην πατρίδα

Το πρόγραμμα του σταθμού ακούγεται σ' όλο τον κόσμο μέσω του Διαδικτύου στη διεύθυνση: www.platpub.com/

Αν επιθυμείτε εσείς ή κάποιος φίλος σας να αποκτήσετε το ειδικό ραδιόφωνο για να ακούτε το σταθμό μας και όλους τους άλλους ελληνικούς ραδιοφωνικούς σταθμούς εδώ στο Σύδνεϋ, επικοινωνήστε μαζί μας.

Διαθέτουμε επίσης και ειδική συσκευή για το αυτοκίνητό σας και μπορείτε να ακούτε όλους αυτούς τους σταθμούς από το ραδιόφωνο του αυτοκινήτου σας.



Για περισσότερες πληροφορίες: 77A WILLIAM STREET BANKSTOWN NSW 2200 Tel.: 97073408, Fax: 97093919, Mobile: 0416066138